
Пак се научи на послушание 

Притчи 23:19-35 

Плач Еремиев 3:26-32  Добро е да се надява някой и тихо да очаква спасението то 
Господа.  27  Добро е за човека да носи хомот в младостта си.  28  Нека седи насаме и мълчи, 
когато Господ му го наложи.  29  Нека тури устата си в пръстта негли има още надежда.  30  Нека 
подаде бузата си на онзи, който го бие; нека се насити с укор. 31  Защото Господ не 
отхвърля до века.  32  Понеже, ако и да наскърби, Той пак ще и да се съжали според многото 
Си милости. 

 

Евреи 12:3-6  Защото размислете за Този, Който издържа от грешните такова противоречие 
против Себе Си, та да ви не дотегва и да не ставате малодушни,  4  Не сте се още съпротивили до 
кръв в борбата си против греха.  5  И сте забравили увещанието, което ви съветва като синове: 
"Сине мой, не презирай наказанието на Господа, Нито да ослабваш, когато те изобличава 
Той;  6  Защото Господ наказва този, когото люби, И бие всеки син, когото приема", 

 

1 Петрово 2:1-5  И тъй, като отхвърлите всяка злоба, всяка лукавщина, лицемерие, завист и 
всяко одумване,  2  пожелавайте като новородени младенци чистото духовно мляко, за да 
пораснете чрез него към спасение,  3  ако сте опитали, че Господ е благ;  4  При Когото идвайки 
като при жив камък, от човеците отхвърлен, а от Бога избран и скъпоценен,  5  и вие, като живи 
камъни се съграждате в духовен дом, за да станете свето свещенство, да принасяте духовни 
жертви, благоприятни на Бога чрез Исуса Христа. 

 

Ефесяни 4:11-16  И Той даде едни да бъдат апостоли, други пророци, други пък благовестители, 
а други пастири и учители,  12  за делото на служението, за назиданието на Христовото тяло, с 
цел да се усъвършенствуват светиите;  13  докле всички достигнем в единството на вярата и 
на познаването на Божия Син в пълнолетно мъжество, в мярката на ръста на Христовата 
пълнота;  14  за да не бъдем вече деца, блъскани и завличани от всеки вятър на учение, 
чрез човешките заблуди, в лукавство, по измамителни хитрости;  15  но, действуващи 
истинно в любов, да порастнем по всичко в Него, Който е главата, Христос,  16  от Когото 
цялото тяло, сглобявано и свързано чрез доставяното от всеки става, според съразмерното 
действие на всяка една част, изработва растенето на тялото за своето назидание в любовта. 

 

Евреи 5:7-14  Тоя Христос в дните и в плътта Си, като принесе в силен вик и със сълзи молитви и 
молби на Този, Който можеше да го избави от смърт, и като биде послушан поради 
благоговението Си,  8  ако и да беше Син, пак се научи на послушание от това, което 
пострада,  9  и като се усъвършенствува, стана причина за вечно спасение за всички, които Му са 
послушни,  10  наречен от Бога първосвещеник според Мелхиседековия чин.  11  Върху това 
имаме да кажем много неща и мъчни за поясняване, защото сте станали тъпи в 
слушане.  12  Понеже докато вие трябваше до сега, според изтеклото време, и учители да станете, 
имате нужда да ви учи някой изново най-елементарните начала на Божиите словеса, и 
достигнахте да имате нужда от мляко, а не от твърда храна.  13  Защото всеки, който се 
храни с мляко, е неопитен в учението за правдата, понеже е младенец;  14  а твърдата храна 
е за пълнолетните, които чрез упражнение са обучили чувствата си да разпознават доброто и 
злото. 

 

1 Коринтяни 3:1-7  И аз, братя, не можах да говоря на вас, като на духовни, но като на плътски, 



като на младенци в Христа.  2  С мляко ви храних, не с твърда храна; защото още не можехте 
да го приемете, а и сега още не можете.  3  Понеже и досега сте плътски; защото, докато има 
между вас завист и разпра, не сте ли плътски, и не постъпвате ли по човешки?  4  Защото, кога 
един казва: Аз съм Павлов, а друг: Аз съм Аполосов, не сте ли като човеци слаби?  5  Какво е, 
прочее, Аполос, и какво е Павел? Те са служители, чрез които повярвахте, и то както Господ е 
дал на всеки от тях.  6  Аз насадих, Аполос напои, но Господ прави да расте.  7  И тъй, нито който 
сади е нещо, нито който пои, а Господ, Който прави да расте. 

 

Галатяни 5:16  Прочее казвам: Ходете по Духа и няма да угаждате на плътските страсти. 

 

2 Коринтяни 10:3-5  Защото, ако и да живеем в плът, по плът не воюваме.  4  Защото оръжията, 
с които воюваме, не са плътски, но пред Бога са силни за събаряне на 
крепости.  5  Понеже събаряме помисли и всичко, което се издига високо против познанието 
на Бога, и пленяваме всеки разум да се покорява на Христа. 

 

Ефесяни 3:14-21  затова, прекланям коленете си пред Отца [на нашия Господ Исус 
Христос],  15  от Когото носи името всеки род на небесата и на земята,  16  да ви даде според 
богатствата на славата Си, да се утвърдите здраво чрез Неговия Дух във вътрешния 
човек,  17  чрез вяра да се всели Христос във вашите сърца, тъй че закоренени и основани в 
любовта  18  да бъдете силни, да разберете заедно с всичките светии, що е широчината и 
дължината, височината и дълбочината,  19  и да познаете Христовата любов, която никое 
знание не може да обгърне, за да се изпълните в цялата Божия пълнота.  20  А на Този, 
Който, според действуващата в нас сила, може да направи несравнено повече, отколкото 
искаме или мислим,  21  на Него да бъде слава в църквата и в Христа Исуса във всичките 
родове от века до века. Амин. 


